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Ficha Técnica

1



FICHA 
TÉCNICA

• UNIVERSO: Población de 18 años en adelante.

• ÁMBITO: Nacional.

• MUESTRA: 1,200 entrevistas diarias con un error general de 

+2,88%, para un nivel de confianza del 95% y un p/q=50/50. La 

distribución muestral es proporcional a la población del país, 

estratificada por provincia y hábitat (urbano/rural) y con cuotas 

finales por sexo y edad.

• CUESTIONARIO: Estructurado de 30 preguntas.

• ENTREVISTA: Personal en los hogares. Realizada con software 

de encuestas y aplicada en tabletas.

• FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: Del 27 al 29 de julio de 2023

• Encuesta realizada por Quantum Analytics, registrada en la JCE 

REES-2023-05-0067
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Gestión Actual
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¿Cómo evalúa la gestión de Luis Abinader como Presidente de la República Dominicana, buena o mala?

GESTIÓN DE LUIS ABINADER

6

47,9%

35,5%

15,7%

1,0%

Buena Mala Regular Ns/Nc



¿Cómo evalúa usted el gobierno del Presidente Luis Abinader, muy bueno, bueno, malo o muy malo?

GOBIERNO DE LUIS ABINADER
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11,1%

44,0%

31,8%

10,3%

2,9%

Muy Bueno Bueno Malo Muy malo Ns/Nc



¿Cuál considera usted que es actualmente el principal problema del país?

PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS
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24,3%

23,1%

20,7%

19,6%

9,9%

1,3%

1,2%

Seguridad ciudadana

Economía

Canasta familiar

Corrupción

Otro problema

No sabe

No contasta
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Valoración de Líderes 
Políticos

3



¿Cómo valora la imagen de los siguientes líderes políticos, buena o mala?

VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS

10

55,6%

49,9%

40,3%

38,7%

37,9%

36,8%

34,3%

32,6%

17,2%

16,1%

12,0%

9,0%

12,3%

16,8%

12,7%

16,0%

16,7%

16,4%

13,3%

14,1%

14,4%

13,4%

8,0%

11,3%

10,7%

31,6%

13,2%

22,2%

42,9%

44,6%

15,5%

15,5%

25,3%

26,1%

14,1%

27,5%

19,0%

,6%

30,2%

18,8%

,8%

,8%

34,2%

34,6%

39,6%

40,8%

62,9%

48,4%

2,5%

1,0%

3,6%

4,3%

1,6%

1,6%

2,7%

3,2%

3,6%

3,7%

3,0%

3,7%

David Collado

Luis Abinader

Carolina Mejia

Abel Martinez

Danilo Medina

Leonel Fernandez

Raquel Arbaje

Raquel Peña

Domínguez Brito

Victor (Ito) Bisono

Eduardo Sanz Lovaton (Yayo)

Quique Antún

Buena Regular Mala No lo conoce No contesta
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Escenarios Electorales
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¿Por cuál de los partidos políticos de República Dominicana siente usted mayor afinidad o ha estado más de acuerdo 
últimamente?

AFINIDAD PARTIDARIA
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40,7%

20,0%

16,1%

1,4%

1,0%

,2%

,2%

1,0%

15,4%

4,0%

Partido Revolucionario Moderno (PRM)

Partido de la Liberación Dominicana (PLD)

Partido Fuerza del Pueblo

Partido Revolucionario Dominicano (PRD)

Partido Reformista Social Cristiano (PRSC)

Partido Alianza País

Partido Demócrata Institucional PDI

Otro partido

No se identifica con alguno

Ns/Nc



En el año 2024 habrá elecciones para presidente de la República Dominicana, aún no se sabe quiénes serán los 
candidatos, pero si usted votara el día de hoy, ¿por cuál partido votaría para presidente?

ESCENARIO PRESIDENCIAL CON PARTIDOS

13

41,6%

19,9%

18,5%

1,5%

,6%

,2%

,2%

,1%

1,1%

7,0%

9,4%

Partido Revolucionario Moderno (PRM)

Partido de la Liberación Dominicana (PLD)

Partido Fuerza del Pueblo

Partido Revolucionario Dominicano (PRD)

Partido Reformista Social Cristiano (PRSC)

Partido Alianza País

Partido Revolucionario Social Demócrata (PRSD)

Partido Demócrata Institucional PDI

Otro partido

Ninguno/ No vota

Ns/Nc



Para las elecciones del 2024, ¿por quién usted votaría para Presidente de la República Dominicana de las siguientes 
combinaciones?

ESCENARIO PRESIDENCIAL CON CANDIDATOS
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45,1%

26,8%

21,0%

3,4%

3,6%

Luis Abinader

Leonel Fernández

Abel Martinez

No sabe

No contesta



Considerando que hubiera una segunda vuelta, ¿por quién votaría usted si los únicos candidatos en segunda vuelta 
fueran…

ESCENARIOS SEGUNDA VUELTA
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Considerando que hubiera una segunda vuelta, ¿por quién votaría usted si los únicos candidatos en segunda vuelta 
fueran…

ESCENARIOS SEGUNDA VUELTA
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En caso de que fuera candidato(a) para presidente de República Dominica en el 2024, ¿usted votaría o no votaría por…

ACEPTACIÓN ELECTORAL

17

53,6%

42,9%

43,6%

46,4%

57,1%

56,4%

Luis Abinader

Leonel Fernández

Abel Martínez

Sí votaría No votaría
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Liderazgo en el PRM

5



Si Luis Abinader no participa en las elecciones del 2024, ¿usted quién prefiere que sea el candidato del PRM para 
Presidente de la República Dominicana?

CANDIDATO POR EL PRM SIN ABINADER

19

56,7%

9,7%

5,1%

4,7%

3,3%

3,2%

1,0%

,9%

11,2%

4,1%

David Collado

Carolina Mejía

Guido Gómez Mazara

Raquel Peña

Victor (Ito) Bisono

José Ignacio Paliza

Eduardo Sanz Lovaton (Yayo)

Wellington Arnaud

No sabe

No contesta
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